



**ЛАНДШАФТОЗНАВЕЦЬ  
– ТЕОРЕТИК І  
ЕКСПЕРИМЕНТАТОР**

**Валерій Миколайович Петлін**  
(із 70-річчям від дня народження)

**В**алерій Миколайович Петін – доктор географічних наук, професор, відомий український вчений, теоретик-експериментатор в галузі знань «Природничі науки». Народився у м. Кривий Ріг Дніпропетровської області у сім'ї геологів. У 1976 р. закінчив географічний факультет Львівського державного університету імені Івана Франка. Одні із перших експериментальних ландшафтознавчих досліджень здійснював, працюючи інженером Чорногірського географічного стаціонару Львівського державного університету у 1979-1988 рр. У 1988 р. у відділенні географії АН УРСР захистив кандидатську дисертацію на тему: «Динаміка і розвиток природних територіальних комплексів Чорногірського ландшафту»; у 1999 р. в Одеському національному університеті імені І. І. Мечникова

– докторську дисертацію «Закономірності організації ландшафтних фацій».

Працював на посадах асистента, доцента, професора кафедри фізичної географії Львівського державного (з 1999 р. національного) університету імені Івана Франка. У 2008-2016 рр. очолював кафедру конструктивної географії і картографії цього ж університету. З 2017 р. – професор кафедри фізичної географії Східноєвропейського (з жовтня 2020 р. Волинського) національного університету (ВНУ) імені Лесі Українки. З 2018 р. – голова спеціалізованої вченої ради за спеціальністю 11.00.11 – «Конструктивна географія і раціональне використання природних ресурсів» ВНУ імені Лесі Українки; почесний член Українського географічного товариства; дійсний член національного комітету географів України при НАН України; голова Українсько-американського благодійного фонду «Сейбр-Світло»; член редакційної колегії: «Українського географічного журналу» Інституту географії НАН України, фахового видання «Наукові записки Тернопільського національного педагогічного університету імені Володимира Гнатюка. Серія: Географія» та журналу «Ландшафтознавство» Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського; науковий керівник аспірантів.

В.М. Петліним ведеться багатогранна наукова діяльність пов'язана з розвитком теоретико-методологічних і методичних засад конструктивної географії, ландшафтно-екологічної експертизи, теоретичного і експериментального ландшафтознавства, вивченням закономірностей динаміки, розвитку та організації територіальних природних систем, стратегії та синергетики ландшафту, конструктивного методу застосування теорії полів для дослідження ландшафтних систем.

Під науковим керівництвом В. М. Петліна захистили дисертації 1 доктор та 9 кандидатів географічних наук. Він автор понад 200 наукових праць, зокрема – 23 монографій, 1 підручника, 7 навчальних посібників, понад 100 статей у фахових виданнях України, а також наукових праць у виданнях, що індексуються МНМБ Scopus, Web of Science.

Нині В. М. Петлін працює над розвитком наукової школи «Конструктивна географія і ландшафтознавство» у ВНУ імені Лесі Українки, пріоритетними завданнями якої є: обґрунтування теоретичних і методологічних основ організованості природних, антропогенно модифікованих, антропогенних систем; ландшафтно-екологічні дослідження в контексті раціонального збалансованого використання природних ресурсів; оптимізація рекреаційно-туристичної діяльності у Західному регіоні.

*Валерію Миколайовичу бажаємо міцного здоров'я і ще кращих успіхів у подальшій науковій роботі, радості від спілкування із своїми колегами географами та ландшафтознавцями!*

*Олена Міщенко  
Редколегія журналу «Ландшафтознавство»*